

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Дни выхода:
вторник,
четверг
суббота

Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 16 декабря 1978 года

№ 150 (3833)

Газета
выходит
августа 1950 г.



• Годовой план —
досрочно!

С ТРУДОВОЙ
ПОБЕДОЙ!

ШАХТА «СИГНАЛ»

Директору шахты
т. Заворину В. Ф.
Секретарю партбюро
т. Зайкову В. А.
Председателю шахткома
т. Высоцкому М. Г.
Секретарю комитета
ВЛКСМ В. Жилкину.

Дорогие товарищи!
Райком КПСС, райисполком
райком ВЛКСМ горячо поздравляют трудающихся шахты с
достижением победы — выполнением плана трех лет пятилетки по добыче угля. На гора за это время выдан 1 миллион 871,5 тысяч тонн высококачественного угля.

Это достойный ответ на решения ХХV съезда КПСС, но-ябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, десятой сессии Верховного Совета СССР.

Весомый вклад в общий успех внесли коллективы участков, руководимые Ю. А. Яблочкиным и Л. Л. Татариным, горный мастер Р. Г. Хафизов, механик участка Е. А. Лапшин, бригадир Г. Т. Модунов и Н. И. Вечкутов, звеньевой В. И. Колусенко, машинисты комбайнов М. Т. Соснин, А. М. Орешкин, В. В. Забуга, В. А. Ситников, горнорабочий Н. И. Пироженко, электрослесарь А. П. Дудин и многие другие.

Примечательно, что ваш коллектив ведет настойчивую работу по совершенствованию технологии и организации производства, широкому внедрению новой, высокопроизводительной техники и умелому ее использованию. Все это позволяет и в сложных горногеологических условиях из года в год наращивать темпы добычи угля.

Райком КПСС, райисполком, райком ВЛКСМ выражают уверенность в том, что трудающиеся шахты на основе действенного социалистического соревнования, более полного использования имеющихся резервов в 1979 году добьются новых трудовых успехов, досрочно выполнят план четырех лет пятилетки, достойно встретят 50-летие со дня основания шахты и 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья, новых трудовых свершений на благо нашей любимой Родины.

РАЙКОМ КПСС,
РАЙИСПОЛКОМ,
РАЙКОМ ВЛКСМ.

Почетная грамота вручена

За успехи, достигнутые в областном социалистическом соревновании на уборке урожая 1978 года, коллектив колхоза «Россия» Беловского района признан победителем и ему присуждена Почетная грамота экомата КПСС, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

12 декабря председатель обкома профсоюза работников сельского хозяйства Н. В. Заварин в торжественной обстановке вручил коллективу колхоза Почетную грамоту. Поздравив победителей с наградой, он выразил уверенность, что коллектив не остановится на этом, приумножит достигнутые успехи.

Тружеников совхоза поздравил с успехом секретарь райкома КПСС В. Т. Коровин.

Принимая Почетную грамоту, председатель колхоза М. И. Журавлев сказал, что в четвертом году пятилетки коллектив постараётся не только закрепить достигнутое, но и сделать новый шаг вперед в развитии сельскохозяйственного производства.

Сессия Верховного Совета РСФСР

14 декабря в Москве, в Большом Кремлевском дворце началась работа девятая сессия Верховного Совета РСФСР десятого созыва.

Депутаты единогласно утвердили повестку дня сессии и порядок ее работы.

В повестке дня сессии вопросы:

1. Об избрании членов Президиума Верховного Совета РСФСР.

2. О Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1979 год и ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития РСФСР в 1978 году.

3. О Государственном бюджете РСФСР на 1979 год и об исполнении бюджета РСФСР за 1978 год.

4. О проекте Закона РСФСР «Об охране и использовании памятников истории и культуры».

5. Об утверждении указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

С докладом «О Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1979 год и о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития РСФСР в 1978 году» выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана республики депутат Н. И. Масленников.



НА СНИМКЕ: коммунист, депутат Старобачатского поселкового Совета, управляющий фермой № 2 совхоза «Бачатский» Э. Ю. РЕЙХЕРТ. Много лет подряд односельчане поручают Эдуарду Юрьевичу быть их представителем в Совете, решать вопросы общественной жизни и выполнять их наказы. Один из наказов избирателей по двадцать третьему округу: отсыпать дорогу вдоль села до сушки — депутат Рейхерт выполнил.

Фото Б. Гулишевского.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РАЙОННОГО СОВЕТА

20 декабря 1978 года созывается очередная, десятая сессия районного Совета народных депутатов 16 созыва.

Повестка дня:

1. О плане экономического и социального развития района на 1979 год и о ходе выполнения плана экономического и социального развития района за 1978 год.

2. О бюджете района на 1979 год и об исполнении бюджета за 1977 год.

3. О мерах по усилению жилищного строительства и обеспечению сохранности жилищно-коммунальных объектов в Стаборачатском поссовете.

4. Отчет о работе постоянной комиссии по торговле и бытовому обслуживанию.

В 10 часов утра — начало работы постоянных комиссий; в 10 час. 40 мин. — работа партийной группы.

ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО
СОВЕТА.

ЗАДАНИЕ ХОЗЯЙСТВАМ ПО СНЕГОЗАДЕРЖАНИЮ

В колонке цифр — задание по проведению снегозадержания (в гектарах).

СОВХОЗЫ:

«Моховский»	1000
«Бачатский»	3000
«Рассвет»	3000
«Новый»	500
«Родина»	3000
«Горский»	1500

ВЫВОЗКА УДОБРЕНИЙ

Сведения на 15 декабря 1978 г.

В первой колонке — вывезено органических удобрений на поле (в процентах к квартальному заданию), во второй — процентуально снегозадержание (в гектарах).

СОВХОЗЫ:

«Новый»	90,3	—	Им. Ильича	90,0	926
«Моховский»	83,2	—	«Сибирь»	66,5	200
«Гурьевский»	70,0	460	«Кузбасс»	56,1	—
Птицефабрика	65,7	—	«Россия»	40,6	732
«Рассвет»	59,7	1049	Им. 21 партсъезда	35,3	—
«Бачатский»	52,2	—	«Правда»	13,9	—
«Пермиковский»	31,9	—	ПО РАЙОНАУ	42,8	3277

В 10 часов утра — начало работы постоянных комиссий; в 10 час. 40 мин. — работа партийной группы.

ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО
СОВЕТА.

13 декабря состоялся пленум Беловского райкома ДОСААФ. С докладом «О ходе выполнения решения VIII съезда ДОСААФ и мерах по улучшению оборонно-массовой работы в 1979 году» выступил председатель райкома ДОСААФ П. П. Халимов. В прениях по докладу выступили И. П. Беляев, заместитель председателя первичной организации ДОСААФ колхоза «Кузбасс», В. В. Малышевский, военрук Евтинской средней школы, И. В. Ефимов, учитель Артыштинской восьмилетней школы, В. И. Журилов, офицер горвоенкомата, П. М. Бирюля, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства, В. Т. Кудашкин, член районного комитета ДОСААФ В. М. Бойко, спортивный инструктор совхоза «Пермиковский». В работе пленума приняли участие секретари райкома партии В. Т. Коровин, заместитель председателя обкома ДОСААФ А. К. Глебов. Пленум принял постановление.

Депутаты отчитываются перед избирателями

В течение десяти дней проходили отчеты депутатов Моховского сельского Совета о работе исполнкома депутатов за второе полугодие текущего года. Отчеты проходили на избирательных округах, среди животноводов, полеводов, в коллективах школ, больниц, в рабочих поселках.

В своих отчетах депутаты особое внимание уделили выполнению наказов избирателей. Принято и исполнено 13 наказов, в частности, вопросы по качественному улучшению народного образования, предложения по улучшению бытового обслуживания, рассматривался один из самых злободневных вопросов — вопрос водоснабжения на селе.

Всего выступило 32 депутата. Среди них: А. П. Чудакова — заместитель главного бухгалтера рабкоопа. Стержневым вопросом ее выступления был вопрос о формах и методах выполнения плана в торговле отдельными торговыми работниками. Районный депутат Е. Т. Шатина — долярка фермы № 1 совхоза «Моховский», выступила по вопросу выполнения плана по качеству и продаже молочных продуктов населению. Депутат Н. С. Князькин, механизатор третьей фермы совхоза «Новый», рассказал о медицинском обслуживании села и внес конкретные предложения по улучшению работы медпункта.

Конкретно, по-деловому говорили депутаты о некоторых успехах, указывали на недостатки, упущения в работе, ставили задачи на следующий год. Одной из самых острых, наболевших задач по-прежнему остается задача благоустройства своего населенного пункта. Был поставлен вопрос об активном участии населения в благоустройстве поселка.

Исполнком довел до сведения избирателей, что в новом, 1979, году начнется строительство водопровода. Исполнком также отметил своих лучших депутатов, подчеркнув при этом, что они являются лучшими производственниками. В их числе М. П. Федулина, О. Т. Лебедева — долярки совхоза «Моховский». План трех лет пятилетки они завершили ко дню Конституции и успешно трудятся в счет будущего года. Н. С. Князькин — механизатор совхоза «Новый», С. Д. Фомичев и М. В. Марин — механизаторы совхоза «Моховский». В период посевной и уборочной кампаний они выполняли дневную норму ежедневно на 150-180 процентов.

Е. ТИШИНА,
председатель Моховского сельского Совета.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

В СВОЕМ отчете на исполнкоме районного совета А. А. Иоскевич — председатель исполнительного комитета Малосалайрского сельского Совета подчеркнула, что в работе их Совета и исполнкома важнейшей задачей является мобилизация коллегиев организаций и учреждений совхоза «Рассвет», всех тружеников на успешное выполнение планов и социалистических обязательств третьего года пятилетки. Стиль работы Советов — деловитость, компетентность, творчество — малосалайрцы стараются совершенствовать. Поэтому в поле их зрения всегда жизненно важные вопросы, затрагивающие производство, быт, воспитание тружеников сел успе-

хали, например, на сессии сельского Совета рассматривались вопросы «О готовности первой фермы совхоза «Рассвет» к проведению зимовки скота и выполнение планов и социалистических обязательств по продаже государству молока и мяса», «О торговом обслуживании населения, выполнении плана товарооборота и намеченных мероприятий по торговле на 1978 год», «Об итогах учебного года и задачах школ Совета в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров ССР по совершенствованию обучения, воспитания учащихся и подготовки их к труду» и другие. На исполнкомах тоже рассматривались разнообразные вопросы.

Характерно отметить то, что к подготовке вопросов по рассмотрению их на сессиях и исполнкомах привлекается широкий круг депутатов, члены постоянных комиссий и совета пенсионеров, актив общественности. Депутаты своевременно и регулярно информируются о ходе выполнения ранее принятых решений и критических замечаний. Затем на своих избирательных участках вводят в курс дела односельчан, привлекают их к выполнению намеченных мероприятий, устранению недостатков. Большую работу проводят постоянные комиссии. Они также на своих заседаниях рассматривают злободневные вопросы, помогают своевременно решать их Совету.

Многогранная деятельность Совета из года в год активизируется, вырабатываются конкретные линии в работе исполнкома и Совета, повышается их роль на местах, крепче становится контакт членов Совета с руководителями совхоза, органи-

заций и учреждений.

В совхозе «Рассвет» ныне получен хороший урожай зерновых собрали по 23,8 центнера с каждого гектара, зеленой массы кукурузы — по 218 центнеров с гектара. Хозяйство выполнило социальные обязательства по продаже картофеля государству, создало хороший запас кормов для общественного животноводства на зимний период. Успешно решаются вопросы подготовки техники к весенне-полевым работам, вывозки перегноя на поля и другие.

Высокая активность, творческая инициатива народных депутатов, их личный пример в труде помогают добывать успехи. Стиль работы Сове-

тов — деловитость, компетентность, творчество — малосалайрцы стараются совершенствовать. Поэтому в поле их зрения всегда жизненно важные вопросы, затрагивающие производство, быт, воспитание тружеников сел успе-

хали, например, на успешном исполнении планов и социалистических обязательств третьего года пятилетки. Стиль работы Советов — деловитость, компетентность, творчество — малосалайрцы стараются совершенствовать. Поэтому в поле их зрения всегда жизненно важные вопросы, затрагивающие производство, быт, воспитание тружеников сел успе-

ВЕТЕРАНЫ

Группе старейших работников колхоза «Кузбасс» вручены медали «Ветеран труда». Среди награжденных коммунист Александр Федорович Удегов.

Александр Федорович родился в крестьянской семье. С детских лет познал труд хлебороба. Во время коллективизации являлся активным членом коммуны, преобразованной затем в сельхозартели. Время шло: работал на тракторах разных марок — пахал, сеял, боронил. Ейна прервала мирный труд механизатора. И механизатор с оружием в руках боролся с немецко-фашистскими захватчиками.

Окончилась война. Шли годы. Одна сельскохозяйственная кампания сменилась другой. И в каждой из них Александр Федорович находил себе дело по душу. В 1963 году коммунисты пригласили его в свои ряды. В ответ на доверие товарищей он работал с удвоенной энергией, с огоньком. Свидетельством тому — награда. За успехи в социалистическом соревновании, за добросовестное отношение к порученному делу Александр Федоровичу Удегову была вручена медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Уже пять лет ветеран на за- служенном отдыхе. Однако он по-прежнему продолжает трудиться.

19 октября медаль «Ветеран труда» была вручена также одному из организаторов и членов сельхозартели «Красный путь» Щукину Нестору Исаевичу. Работал в животноводстве. Только война оторвала его от дела.

Куда только его не заводили фронтовые дороги. Очень часто вспоминает он Криворожскую степь. Шли изматывающие «бои местного значения». В одном из таких боев Щукину с боевым товарищем пришлось отбить не одну атаку, за что он и был награжден орденом Славы III степени.

Еще долгие месяцы был врага сибиряком. Освобождал Молдавию, Польшу, дошел до Берлина. На подступах к Одеру Нестору Исаевичу, тогда уже служившему в саперных частях, за успешное разминирование полей была вручена медаль «За отвагу», затем — «За взятие Берлина», «За победу над Германией».

После войны Нестор Исаевич вернулся в родной колхоз, к своему любимому делу, стал ухаживать за животными. Этую работу выполнял тридцать с лишним лет. Юбилейная ленинская медаль. Почетные грамоты и поощрения красноречивее всяких слов рассказывают об этих годах самоотверженного мирного труда.

И. ЛАМБРЕХТ.
Колхоз «Кузбасс».

РАБОТАТЬ ТВОРЧЕСКИ

С заседания исполнкома райсовета

хов на всех производственных участках, претворять в жизнь решения Коммунистической партии и Советского правительства.

Так, бригада депутата сельского Совета, делегата XXV съезда КПСС Р. Ф. Рубцовской план трех лет пятилетки по надою молока выполнила к первой годовщине новой Конституции: надой по бригаде составил 8637 килограммов молока от каждой коровы, или выше плана на 189 килограммов. Раиса Федоровна осуществляет наставничество над комсомольско-молодежной бригадой К. Агарковой. И молодежь добивается успехов. К 60-летию Ленинского комсомола бригада получила от каждой коровы по 2400 килограммов молока, вместо планируемых 2250 килограммов.

Депутат сельского Совета механизатор А. Ф. Лизунов наладил этой осенью 17 тысяч центнеров зерна при обязательстве 15 тысяч центнеров; коллектив первой фермы совхоза под руководством депутата В. Сиротенко перевыполнил план по продаже государству зерна, картофеля и других продуктов.

Многое делается Советом по благоустройству сел, улучшению жилищно-бытовых и культурных условий населения. Сейчас в стадии строительства находятся пять двухквартирных домов, административное здание Совета, библиотека, универсмаг и общежитие для молодежи, интернат. Уже введены в эксплуатацию здание медицинского пункта, дома быта. Сеть водопровода ныне увеличена на 400 метров, дополнительно поставлено четыре водоразборных колонки в селах и 2,5 километра штакетных оград.

устранить недостатки. Так, депутат райсовета В. Т. Поплавов порекомендовал больше внимания уделять социалистическому соревнованию между Советами: регулярно подводить итоги работы по кварталам, обменяться делегациями, перенимать друг у друга опыт работы; В. А. Галанин посоветовал активизировать работу с людьми, улучшить условия труда и быта селян, больше строить жилья хозспособом. Председатель райисполкома Е. Я. Макаров и секретарь райисполкома Л. А. Безрукчика потребовали повысить результативность сессий и исполнкомов, контролировать выполнение принимаемых решений, перед депутатами ставить конкретные задачи, вопросы на сессиях и исполнкомах рассматривать шире, всесторонне. А главное в своей работе в полную меру использовать силы депутатов, постоянных комиссий, общественных самодеятельных организаций, активистов сел.

Исполнком районного Совета принял решение, в котором обязал исполнком Малосалайрского сельского Совета принять меры к устранению отмеченных недостатков, всемерно совершенствовать формы и методы организационно-массовой работы, усилить контроль и требовательность за выполнением принимаемых решений, настойчиво работать над претворением в жизнь исторических решений XXV съезда партии, планов десятой пятилетки по дальнейшему эффективному развитию общественного производства, широкому использованию своих прав в решении задач хозяйственного и культурного строительства.

Л. ШЕРИН.

Советского Союза В. А. Джанибеков, кандидат сельскохозяйственных наук Герой Социалистического Труда К. А. Борин, заместитель директора ВДНХ ССР С. В. Кальченко, летчик-космонавт СССР Герой Советского Союза Ю. Н. Глазков и летчик-космонавт СССР Герой Советского Союза Г. В. Сарафонов, О. С. В. Кальченко, как об одном из участников покорения целины, упоминает в своей книге воспоминаний Л. И. Брежнев.



УЧИТСЯ КОМСОМОЛИЯ

Татарская АССР. В Казани действует зональная школа подготовки комсомольских кадров. Ее выпускники — это секретари первичных организаций крупных строек, заводов, предприятий транспорта и легкой про-

мышленности, сферы обслуживания, работники горкомов и райкомов ВЛКСМ. Всего в школу съехались юноши и девушки из одиннадцати областей и республик РСФСР.

На снимке: молодежный центр в Казани, где разместилась зональная комсомольская школа. (Фотохроника ТАСС).

• ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ВСТРЕЧА ГЕРОЕВ КОСМОСА С ГЕРОЯМИ ЖАТВЫ

Москва. На ВДНХ ССР состоялась встреча летчиков-космонавтов с передовиками сельского хозяйства Казахстана, победителями социалистического соревнования в борьбе за урожай.

На снимке (слева направо): летчик-космонавт СССР Герой





◆ Школьные
Состязания
по гимнастике

Недавно в нашей школе проходили соревнования по гимнастике «Старты надежд» среди учащихся 5—6 классов. Стойными шеренгами юные спортсмены входили в спортивный зал школы. После торжественного поднятия флага ребят приветствовал главный судья соревнования, ученик 10-го класса Коля Чесноков. Затем он объявил порядок и программы проведения соревнований.

В программу для мальчиков входили упражнения по акробатике, упражнения на брусьях, подтягивание на перекладине, опорный прыжок.

У девочек — упражнения по акробатике, лазание по канату, упражнения на разновесных брусьях, на бревне.

Программа у ребят была насыщенной, интересной. Соревнования проходили живо, увлекательно и собрали много болельщиков.

Особую симпатию у болельщиков завоевал пятиклассник Женя Петухов. На всех снарядах он держался уверенно.

Жюри отметило Женю и приудило ему первое место в личном первенстве. И в общем зачете выиграл соревнования пятый класс.

У девочек первое место у шестиклассницы Люды Анишевой, на втором месте — Лена Краснова из пятого класса и на третьем — Люба Толстова из шестого класса.

Соревнования показали, что искорка от олимпийского огня, зажженного в Артеке в честь III Всесоюзных детских спортивных игр «Старты надежд», горит и в нашей школе.

Л. ШОРОХОВ,
преподаватель физкультуры
Бутинской средней школы.

ИХ ВЫБРАЛО ВРЕМЯ

МИНСК. (Корр. «Правды»). Белорусские кинематографисты завершили работу над многосерийным телевизионным художественным фильмом «Время выбирало нас».

Главный герой киноопеи —

Конкурс

Недавно наша дружина «бобел» за представителей пионерских отрядов. В школе проходил конкурс, который так и назывался «А ну-ка, председатель!»

В первом задании требовалось быстро ориентироваться и назвать девиз, песню, название своего отряда. Задание несложное, но справиться с ним быстрее других удалось

лишь Тане Киселевой и Славе Денисенко. Во втором задании нужно было описать самый интересный случай из жизни класса. В этом конкурсе победителем оказался Игорь Денисенко.

В следующем задании участникам предстояло вспомнить пионерские сигналы и воспроизвести их на горне и барабане. Лучшим барабанщиком и горнистом стал опять Игорь Денисенко. Не подкачали председатели и в конкурсе на лучшего щечника. Каждый из них хорошо читал стихи, но лучшей жюри признало все же Марину Путинцеву.

В спортивных состязаниях впереди оказались Таня Киселева и Женя Пешков.

Среди заданий были и щучные. Например, надо было решить: «Что тяжелее — 1 кг железа или 1 кг ваты?» или ответить на вопрос: «В какие ворота нельзя забить гол?» Самым сообразительным на этот раз был признан Олег Гайдаш.

В конкурсе на лучшего плясуну хотелось отличиться всем. Но Слава Денисенко и Марина Путинцева так лихо выплясывали, что жюри им отдало предпочтение.

Многим запомнился конкурс «Сказочная викторина». Ребята должны были узнать персонажей сказок, назвать, из какой сказки прочитан отрывок, снималась ли по этой сказке фильм и т. д. Постарались в этом конкурсе Тамара Джунаковская и Андрей Голов.

Необычные состязания закончились, по всем было ясно, что быть настоящим пионерским председателем — это хорошо учиться, и многое знать и уметь. И справедливое жюри лучшими среди председателей отрядов признало Игоря Денисенко, Андрея Голова и Славу Денисенко.

Л. СЕРГЕЕВА,
старшая пионерская вожатая
Бачатской вспомогательной
школы.



Инженеры для села

Семнадцать тысяч высококвалифицированных специалистов подготовил Московский институт инженеров сельскохозяйственного производства, носящий имя академика В. П. Горячкина.

Институт имеет все необходимые для подготовки специалистов: хорошо оборудованные аудитории и лаборатории, учебно-опытное хозяйство, машиноиспытательную станцию.

На верхнем снимке: студенты третьего курса факультета организации и технологии ремонта машинно-тракторного парка выполняют заказ одной из организаций Белоруссии.

На нижнем снимке: студенты на лекции.

Фото Б. Кавашкина.
(Фотохроника ТАСС).



ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВ

Сатирические миниатюры

АВТОРИТЕТНЫЙ МЫШОНОК

Мышонок забежал

В пустой вольер для льва

И поселился там...

С чего бы?

Незнанство...

По зосаду разнеслась мольва,

Что он силен, умен...

Ведь вот

что значит место!

СЛОВО И ДЕЛО

Он в речи своей в сельсовете
Дал слово...

Ведь слова не жал!

И бросил то слово

на ветер,

Чтоб ветер унес его вдаль.

КОЛЛЕКТИВНОЕ ТОРЖЕСТВО

План экономии

дожали еле-еле...

Зато уж на банкете

ели, ели,

ОДРИ ХЕПБЕРН СНОВА НА ЭКРАНЕ

Известная советскому зрителю по фильмам «Римские каникулы», «Война и мир» (в постановках американских кинематографистов) американская киноактриса Одри Хепберн после трехлетнего перерыва вновь снимается в кино. Фильм «Дорога жизни», в котором она играет главную роль, ставит режиссер Теренс Янг.

Уговорить Одри сниматься было нелегко, рассказывает в «Санди таймс» Теренс Янг. С другими режиссерами она попросту не стала разговаривать. Но Янга, который ставил с ее участием фильм «Подождем, пока стемнеет», она все же приняла. И после двухнедельных переговоров все же согласилась прочесть сценарий, который ей понравился. Это и решило судьбу ленты.



„Уроки французского“
ПРЕМЬЕРА ТЕЛЕФИЛЬМА

Воскресенье, 17 декабря

На киностудии «Мосфильм» режиссер Е. Ташков завершил съемки телевизионного художественного фильма «Уроки французского».

Полнометражный телевизионный фильм «Уроки французского» создан по мотивам одноименного рассказа Валентина Распутина. В фильме заняты артисты В. Новиков (дядя Илья), В. Талызина (тетя Надя), Г. Яцкина (мать Володи) и другие.

Действие фильма происходит в 1948 году. Деревенский мальчик Володя — так мы его называем в сценарии — приехал в районный центр учиться в пятом классе. Его приютила давняя знакомая матери тетя Надя, вдова с тремя детьми. Так вот, фильм об этом мальчишке, о молодой учительнице французского языка, а главное — это фильм о чуткости и сердечности, о трогательных добрых отношениях.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 декабря

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.00 «Какая у вас улыбка?». Художественный фильм. 12.30 «В мире животных». 13.30 Новости. 16.00 Новости. 16.20 «Сельские будни». Кинопрограмма. 17.25 Лауреаты четвертого Международного конкурса имени П. И. Чайковского. 18.10 «Мамина школа». 18.40 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, вальцовщиком завода «Серп и молот» В. И. Дюжевым. 19.30 Концерт Кубанского казачьего хора. 20.00 «День за днем». 20.15 «Год третий — год ударный». 21.00 «Творчество народов мира». Польша, Таиланд, ГДР. 21.30 «Адреса молодых». К 20-летию студенческих строительных отрядов. 22.30 «Время». 23.05 Выступление вокально-инструментального ансамбля «Пляма». Фильм-концерт. 23.30 — 01.45 Международный турнир по хоккею на призы газеты «Известия». Сборная Финляндии — сборная СССР.

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

Администрация, партийный и рабочий комитеты совхоза «Новолесстеревский» глубоко скорбят по поводу безвременной кончины механизатора хозяйства

ШАБАНОВА Петра Петровича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Гурьевского совхоза выражает глубокое соболезнование продавцу Людмиле Степановне Шабановой по поводу смерти ее мужа ШАБАНОВА Петра Петровича.



◆ Зарубежные новости

ОБНАРУЖЕНА НЕФТЬ

АККРА. Длительные поиски в Гане нефти, наконец, увенчались успехом. В континентальном шельфе в районе Солтпона обнаружена нефть промышленного значения. На днях предпринятое по добыче нефти было официально открыто.

Нефтеносные скважины дают здесь пока немного — до шести тысяч баррелей в день (один баррель равен 159 литрам). Но ния.

сам факт вступления Ганы в клуб нефтедобывающих стран окажет большое влияние на экономику страны в связи с развитием отраслей по переработке нефти. Нефть Солтпона — высокого качества.

В соответствии с соглашением между ганским правительством и американской компанией «Энергипетро» на разведку и последующую эксплуатацию нефти Гана имеет право на 12,5 процента производимой американской компанией нефти в виде платы за аренду и на покупку по мировым ценам половины всей добываемой «Энергипетро» нефти. Соглашение заключено сроком на 30 лет.

Пресса информирует, что ганцы выражают тревогу в связи с выгодными для иностранной компании и невыгодными для страны условиями этого соглашения.

Первые телевизоры с маркой «Сделано в Алжире» выпустил завод радиоэлектронной аппаратуры, расположенный в городе Сиди-Бель-Аббес. Запланированная мощность этого предприятия — 220 тысяч телевизоров в год.

По решению министерства информации и культуры АНДР в каждой коммуне (районе) и каждой «образцовой деревне» организуются или расширяются общественные библиотеки. Созданный с этой целью фонд политической, экономической, научно-технической и детской литературы составляет миллион экземпляров. Основа фонда — издания на арабском языке, роль которого в культурной жизни страны резко возросла за последние годы.

ОП 18512

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда»
Гираж 8000 экз.

НАШ АДРЕС:

Номер 652600
Белово
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радио-вещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-95.

Беловское полиграфо-бюднение управления издательства, полиграфии и книжной торговли облисполкома.